

VECSÉS  
2023.



# POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

## TISZTELT OLVASÓ!

A 2023-as év is gyorsan „elillant”. Mintha csak most kezdtük volna el a város költségvetésének összeállítását, ma pedig már értékeljük az együtt elért eredményeinket. Ez az esztendő sem kímélt bennünket, számos megoldandó feladatot és sok nemvárt nehézséget állított elénk. Annak ellenére, hogy 2020 óta elhúzódó gazdasági nehézségekkel kell szembenéznünk, terveinket idén is meg tudtuk valósítani.

Ha ezt az esztendőt számokban akarjuk kifejezni, a legfontosabb adat, hogy a felhalmozási kiadásaink elérték a **2,5 milliárd forintot**, ebből a beruházási oldal **1,9 milliárd forintot** tett ki, míg felújításokra, karbantartásokra **615 millió forintot** fordítottunk. Ez az összeg magában foglalja az év két legnagyobb önerős építkezésének költségét: a Mocorgó Bölcsőde és a Baross Gábor út megvalósítását is.

A képviselő-testület mindenkor fő célkitűzése a város stabil gazdálkodásának biztosítása és az intézményhálózat kiegyen-



súlyozott működtetése. Ezt annak ellenére sikerült megvalósítanunk, hogy az elmúlt években az önkormányzatok feladat- és hatásköre számos területen csökkent, és az adóbevételeinkből is egyre többet vonnak el.

A mindannyiunkat érzékenyen érintő energiaváltságra a város vezetésének is reagálnia kellett. Egyrészt az elavult, rendkívül költséges fenntartású önkormányzati épületeket bezártuk, másrészt a többi intézményünkben energetikai korszerűsítéseket hajtottunk végre.

Visszatekintve a hátunk mögött hagyott hónapokra megállapíthatjuk, hogy az önkormányzati beruházásainkat határidőre, jó minőségben tudtuk megvalósítani. Külön kiemelném, hogy a város közterületeinek, közparkjainak rendezettségére és tisztán tartására is nagy hangsúlyt fektettünk. Mint ahogy ebben a kiadványban is látható számos játszóteret, közösségi teret, utat és járdát megújítottunk.

A kormányzati döntés alapján finanszírozott, bonyolított és 2021 óta kivitelezés alatt álló kézilabda munkacsarnok és tanuszoda munkálatai azonban még jelenleg

is tartanak. A munkacsarnok hivatalos átadását 2024 elejére tervezik, míg a tanuszoda megnyitása – műszaki áttervezés miatt – a kivitelező tájékoztatása szerint a jövő év második felében várható.

Bár a naptári év hamarosan véget ér, a munkák városszerte folytatódnak, illetve a 2024-es év beruházásait készítjük elő. A jövő év első negyedében is több átadás várható, úgy, mint a Halmi Szabadidőpark, SNI-s óvoda az Eötvös utcában és a kisállomás környezetének megszépítése.

Mint minden agglomerációs településen, városunkban is évről-évre rendkívüli mértékben nő a gépjárműforgalom, ezért forgalomtechnikai fejlesztéseket eszközöltünk (lámpás kereszteződés, intelligens zebra).

Tudom és magam is tapasztalom, hogy a településünkön zajló fejlesztések sok türelmet igényelnek, ugyanakkor a közösen elért célok kárpótolnak a nehézségekért. Önök nélkül nem tudtunk volna ilyen sikereket elérni, köszönöm támogató hozzáállásukat, melyre a jövőben is számítunk!

Kérem Önöket, hogy tekintsük át közösen a 2023-as esztendő legfontosabb eredményeit.

**Szlahó Csaba**



Szeptember 21-én ünnepélyesen átadtuk az újonnan épült Mocorgó Bölcsődét. Az 56 férőhelyes, négy csoportszobás intézmény a Tipegők Bölcsőde közvetlen szomszédságában, a Damjanich

utcában található. Vecsés Város Önkormányzata pályázat keretében **809,85 millió forint** vissza nem térítendő támogatást kapott az új bölcsőde építésére.



# ÁTADTUK A MOCORGÓ BÖLCSŐDÉT



A gépkocsik számára az épület előtt alakítottak ki térkőburkolatos parkolókat és egy elektromos töltőállomást.



A modern bölcsődeépülethez tartozik egy tágas, 1276 négyzetméteres játszóudvar korszerű játszóeszközökkel és gumiburkolatú úttal.

# HALMY JÓZSEF KÉZILABDACSARNOK

A kézilabda munkacsarnok állami finanszírozásban és kivitelezésben valósul meg, melyhez a területet az önkormányzat biztosította.

A Halmy József Kézilabdacsarnok névre keresztelt új intézmény átadása a beruházó tájékoztatása szerint a tél folyamán várható. Vecsés önkormányzata már teljesítette a feladatok rá eső részét: a külső rendezés, illetve a parkolók megépítése is megtörtént.



## LANYI TANUSZODA

A beruházás a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében, mintegy **1,4 milliárd forint** állami támogatásból valósul meg. Az 1300 m<sup>2</sup>-es létesítmény az úszásoktatás mellett a lakossági igényeket is kiszolgálja majd. Az átadást 2024. első felére tervezik.

6

## ELKÉSZÜLT A BAROSS GÁBOR UTCA

Szeptemberben elkészült a 0202-es út, amely a Baross Gábor utca nevet kapta. A beruházás összege eléri az **500 millió forintot**. Ezzel kompletté vált az elkerülő úthálózat Vecsés körül.



## ÚJ KÖZÖSSÉGI TÉR ÉPÜL A HALMY JÓZSEF TÉREN



A közel 2000 m<sup>2</sup>-es területen egy játszótér, egy pihenőpark és egy önsúlyos fitnesspark kap helyet. A beruházás közel **170 millió forintba** kerül az önkormányzatnak.



## ÚJ LÁMPÁS KERESZTEZŐDÉS ÉPÜLT

A Széchenyi utcában átalakítottuk a közlekedési rendet abból a célból, hogy kivezzük a teherforgalmat a lakóövezetből. Jelzőlámpákkal szereltük fel a csomópontot, melynek a fő közlekedési útiránya a Széchenyi utca–Almáskert út–Baross Gábor utca lett.

# ÚT- ÉS JÁRDAÉPÍTÉSEK A VÁROSBAN

Az idei évben mintegy **700 millió forint** értékben építettünk utakat. 1600 folyóméternyi járdát újítottunk fel.

Idén elkészült a járda a lakótelepen, a Város utcában, a Lőrinci úton a Szabadkai utca és Kikindai utca között, az Arany János utca Dózsa György út–Erzsébet tér közötti szakaszán. Megújultak



## OKOSZEBRÁK A GYALOGOSOKÉRT

Az elmúlt évben több intelligens zebrát létesítettünk Vecsésen.

A Halmi utca–Besztercei utca, valamint a Fő út–Ecséri út kereszteződésénél, illetve a Dózsa György úton is elkészült egy-egy okoszebra a gyalogosok biztonságosabb átkelése érdekében.



a Lőrinci utca és a Széchenyi utca járda szakaszai, az Arany János utca Dózsa György út–Erzsébet tér közötti szakasza, a Vörösmarty utca, a Malom utca, továbbá a Fő úton a Vágóhid utcai gyalogátkelőnél, a Város utcában, a Széchenyi utcában a Besztercei és Gárdonyi utca közötti szakaszon.



## ÚJ ÚTSZAKASZ ÉPÜLT



Szeptember elején hivatalosan is átadtuk a Budai Nagy Antal utca–Kakucsi út között újonnan leaszfaltozott útszakaszt. A beruházás teljes egészében a MOL finanszírozásában valósult meg Vecsés Város Önkormányzatának azon kérésére, hogy a kőolajszállító tankerek ezen az úton pormentesen közlekedjenek.

Megújult továbbá a Vörösmarty utca Károly utca–Lajos utca közötti szakasza.

## FOLYAMATBAN VAN A LAKÓTELEPI PARKOLÁSI KONCEPCIÓ KIDOLGOZÁSA

Az utóbbi időben egyre több lakossági jelzést kaptunk az önkormányzat azzal kapcsolatban, hogy a lakótelepi parkolókat idegen autók foglalják el. Emiatt a lakótelepen élők parkolási lehetőségei csökkennek. A helyzet rendezése érdekében új parkolási koncepciót készítettünk, mely a lakótelepen élők érdekeit helyezi előtérbe.



## ÚJABB LÉPÉSEK A BIZTONSÁGOSABB KÖZLEKEDÉS ÉRDEKÉBEN

Négy darab trafibox kihelyezését kezdeményezzük az illetékes hatóságnál. A sebességmérőket a Fő úton (Üllő felőli oldal), a Dózsa György úton, valamint a Széchenyi utcában és a Baross Gábor utcában telepítik.



# SZÉPÜLŐ KÖZTEREINK



Március 14-én a Petőfi iskola udvarán átadtuk a felújított játszótérét. A munkálatok során a te-

## JÁTSZÓTEREK FELÚJÍTÁSA

rület új műfüves borítást és új játékokat kapott.

Nyáron a Török Ignác utca-Schweidel József utca sarkán lévő játszótér karbantartását végeztük, majd a lakótelepen helyeztünk ki új játszóeszkö-



zöket, a régieket pedig felújítottuk.

Szeptemberben a Wass Albert utcai játszótér rendbehozatalára került sor. A munkálatok ősszel az Anna utcai játszótéren folytatódtak, ahol a gumiburkolat cseréje mellett minden játszóeszközt megújítottunk.

## ÚJ JÁTSZÓTERET ÉPÍTETTÜNK



Májusban elkészült a város legújabb játszótere a Wekerle Sándor utcánál.

Az esős idő ellenére több család is eljött az ünnepélyes megnyitóra, melyen egy kihelyezett sátor alatt üdítőkkel, arcfestéssel és lufihajtogatással vártuk a vendégeket.



## KOSBOROS-RÉT

A Vecsési Madárles civil csoport kezdeményezését támogatta az önkormányzat, ennek eredményeként védett természeti terület lett a vecsési kosboros-rét. A gazdag élővilággal rendelkező, összesen 330 ezer négyzetméteres terület az egész térségben egyedülálló.

## KOMFORTOSAN A SZABADBAN

Az országos szúnyoginvázió Vecsést is elérte. Tavasszal 20 hektáron biológiai gyérítést végeztünk a csípőszúnyog-szaporulat megfékezésére. A nyár folyamán további két alkalommal történt földi szúnyoggyérítés a város egész területén.



## FAÁPOLÁSI MUNKÁLATOK

A város területén lévő fák egészségének és szépségének megőrzése érdekében – favizsgáló szakemberek bevonásával – folytatódtak a közterületi faápolási munkálatok a Fő úton, az Erkel Ferenc és az Árpád utcában, valamint a lakótelepen és a temetőnél is.

A környezetvédelem is fontos küldetés az önkormányzat számára. Ebben az évben a polgármesteri hivatal is csatlakozott a TeSzedd akcióhoz, és áprilisban a munkatársainkkal megtisztítottuk a Kakucsi utat. Májusban a lakótelepi erdőben szedtük össze az illegálisan kihelyezett hulladékokat.



## KÖRNYEZETVÉDELEM

## ÚJ KERTÉSZETI GÉPET VÁSÁROLTUNK

Önkormányzatunk idén egy új fűgyújtó-fűnyíró traktort vásárolt, amely megkönnyíti a város zöld felületeit gondozók munkáját. A kisgép által rövidebb idő alatt nagyobb területen, gyakrabban végezhető el a közparkok rendben tartása.



## ZÖLD BERUHÁZÁSOK



## FAÜLTETÉSI AKCIÓ

A lakossági faültetési akció keretében idén is több mint 150 fát osztott ki az önkormányzat az igénylők között. A város közterületein is ültettünk fákat, például a Damjanich utcában, a Présház utcai játszótérnél, a temetőben, a Petőfi iskolánál, a futópályánál és a sportcentrumnál.

A város fásítási programja immár 15 éve tart, ez idő alatt közel 3000 új fával lett gazdagabb a város.





# ÚJABB LÉPÉSEKET TETTÜNK AZ IVÓVÍZHÁLÓZAT-FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN



Az ivóvízellátó-rendszerekkel kapcsolatos problémák országszerte ismertek. Ez alól Vecsés sem kivétel, de a komplett fejlesztést állami beruhá-

zás nélkül szinte lehetetlen megvalósítani. Állami támogatás híján, önerőből az utcaépítések során cseréljük az elöregedett vízvezetékeket és vízbe-kötéseket.

A várhatóan megnyíló pályázatok miatt fontos lépés volt, hogy idén frissítettük a város vízhálózat-rekonstrukciós tervét a vas-mangántalanító kiviteli terveivel együtt.

Ebben az évben új vízkutat is létesítettünk, valamint további két új kút fúrásának az engedélyezési eljárása zajlik.

V. Németh Zsolt Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkárnál kétszer jártunk: első alkalommal a DPMV Zrt.-t is sújtó energiaár-emelkedések kompenzációja miatt, másodsorban a Svájci Alapban rejlő pályázati lehetőségekről tárgyaltunk, elsősorban a vas-mangántalanító ügyében.

## TÖBB PARKOLÓ A PETŐFI ISKOLÁNÁL

Az elmúlt években az önkormányzat megújította a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium teljes környezetét. Idén a Vörösmarty utca rendbehozatala történt meg. Csak úgy, mint korábban a Kölcsey utcában, itt is fedett árkokat alakítottunk ki, így több parkolóhely áll rendelkezésre.



## FELÚJÍTÁSOK AZ ANDRÁSSY ISKOLÁBAN

A nyár folyamán önkormányzati finanszírozásból és a Monori Tankerületi Központ segítségével által, a szülők támogatásával felújítottunk és kifestettünk néhány tantermet az Andrassy Gyula Általános Iskolában. Új tantermi bútorokat vásároltunk, továbbá a kisudvarban megújítottuk a játszóteret: kicseréltük a játékelemeket és a régi, elhasznált gumitéglákat műfüre váltottuk. Köszönet minden segítő kéznek!



## SPORTOSAN, EGÉSZSÉGESEN

Szeptember 13-án új sportudvart adtunk át az Andrássy Gyula Általános Iskolában. A 400 négyzetméteres műfüves pálya számos mozgási lehetőséget biztosít a diákok számára. Az átadás napján sportágválasztót is tartottak az intézmény tanulói számára.



## BERUHÁZÁSOK A HALMI ISKOLÁNÁL

Megújítottuk a járdát és kibővítettük a parkolót a Halmi Telepi Általános Iskolánál. Nyáron tisztasági festés történt az intézmény konyhájában, és egy lelkes szülői csapatnak köszönhetően az udvari kiülők is megszépültek.

A gördülékenyebb étkeztetés érdekében, modern berendezéseket vásároltunk a konyhába.



## FELÚJÍTÁSOK A GRASSALKOVICH ISKOLÁBAN

A Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában lévő Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi Általános Iskolában részben megújultak a melléképületek és folytatódtak a tavalyi évben megkezdett nyílászárócserék.

Energiatakarékossági okokból korábban a LED-es világításra való áttérés mellett, kazáncseré és fűtésrendszer-korszerűsítés is történt az iskolában, valamint napelemek kerültek a tornacsarnok tetejére.

## MEGLEPETÉS ÉS JUTALOM A DIÁKOKNAK

Szeptember 1-jén megkezdődött a 2023/24-es tanév és az önkormányzat minden első számára egy ajándékcsomagot adott, benne ceruzákkal, óra-renddel, kulaccsal és egy plüssállatkával.



A tanév végén folytatódott a hagyományos közös palacsintázás is, amellyel a kitűnő és jeles tanulókat jutalmaztuk.





## SPECIÁLIS SEGÍTSÉG ÓVODÁSOKNAK

A szülőktől és az intézményektől érkezett kéréseknek eleget téve, külön óvodai elhelyezést biztosítunk majd az SNI-s, speciális fejlesztést igénylő gyermekeknek. Az ehhez szükséges munkaterületet szeptember 14-én adtuk át a kivitelezőnek. Az Eötvös utca 30. szám alatt két csoportszobát és külön foglalkoztató helyiséget alakítunk ki, valamint az udvart és a szociális helyiségeket is megszépítjük az érintett gyermekek számára.



## ÓVODAI FELÚJÍTÁSOK

A Mosolyország Óvodában teljesen új kéttornyos játszótéri eszköz és műfű burkolat került kihelyezésre.

A Tündérgert óvodában végrehajtott energetikai korszerűsítés keretében megújítottuk a komplett fűtésrendszert.

# EGYÉB INTÉZMÉNYI FELÚJÍTÁSOK



## MEGÚJULT A KÖZPONTI KONYHA

Az intézményben a szükségleteknek megfelelően falbontás és új fal kialakítása, vízvezeték korszerűsítés, elektromos hálózat felújítás, burkolatcsere, nyílászáró csere és festés történt. A felújításra közel **20 millió forintot** különített el az önkormányzat. Jó hír volt az iskolakezdésre a szülőknek, hogy az étkezési díjakban szeptembertől nem történt emelés.

## MEGSZÉPÜLT A CZIFRA CSÁRDA

A Fő út 49. szám alatt található Vecsés egyik legrégebbi épülete, a Cifra csárda. 2023-ban a Német Nemzetiségi Önkormányzat és Vecsés Város Önkormányzatának összefogásával a belső falak és az ablakkeretek festése történt meg.





## EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEK

A Szakorvosi Rendelőintézetben önkormányzati finanszírozásból korszerűsítettük a fűtést, napelemes rendszert építettünk ki, légtisztító berendezést telepítettünk és lecseréltük a 17 éves korszerűtlen világítást LED-es energiatakarékos világítótestekre.

Az Alapellátási Központban szintén napelemes rendszert és légtisztító berendezést telepítettünk.

2023-ban bővült a szakrendelések száma. Egy új sebész, egy gyermeksebész, egy nőgyógyász és egy gégyész érkezett a városba.



## SEGÍTSÉG AZ IDŐSEKNEK

A székelykorúak biztonságáról, ellátásáról és programokban gazdag időtöltéséről is gondoskodik a Vecsési Gondozási Központ. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiemelten fontos szolgáltatása az intézménynek. A szolgáltatás október elsejétől ingyenesen vehető igénybe minden 65 év feletti, vagy az egészségi állapota miatt rászoruló vecsési lakosoknak.

## KARÁCSONYI ÉLELMISZERCSOMAG A NÉLKÜLÖZŐKNEK

Immár 20 éves hagyomány Vecsésen, hogy az önkormányzat karácsonykor tartósélelmiszerekből összeállított csomaggal ajándékozza meg a vecsési rászoruló családokat, időseket. Idén 350 darab csomagot osztottunk ki a nélkülözőknek. Az összeállítás alapvető tartósélelmiszereket tartalmaz, emellett egy kis édesség, csokoládé, lekvár, befőtt és szaloncukor is került a csomagokba.



# INTÉZMÉNYEINK FENNTARTHATÓBB ÜZEMELTETÉSÉRE TÖREKSZÜNK



Önkormányzatunkat mindig a takarékoság jellemezte, de az energiaárak emelkedése miatt különösen fontossá vált városi intézményeink energiahatékony üzemeltetése. Ezért az önkormányzati tulajdonú épületek jelentős részét korszerűsítettük. Többek között napelemeket telepítettünk a város egészségügyi intézményeire, kicseréltük az önkormányzat által fenntartott intézményekben a csaptelepeket a kevesebb vízhasználat érdekében. További terveink között szerepel a közvilágítás korszerűsítése, az erre vonatkozó tervek elkészítése folyamatban van.

## ZAJVÉDELEM

A harmadik ütemmel folytatódik a Budapest Airport Szomszédjaiért Alapítvány 2022-ben elindított zajvédelmi programja, amelynek keretében Vecsés meghatározott területeinek lakói kérhetik az ingatlanok lakó- és pihenőhelyiségeiben található nyílászárók utólagos szigetelését vagy cseréjét, illetve a hálószobákba ingyenesen kérhető szellőztetőberendezés telepítését. Eddig is sokan éltek már a lehetőséggel, a jelentkezés benyújtására 2024. február 29-ig van lehetőség az alapítvány elérhetőségein.



# SPORTTAL KAPCSOLATOS BERUHÁZÁSOK

## PUMPAPÁLYA

A „Nagy Göci” komplett megújítása keretében pihenőparkot, játszóteret és ügyességi pályát építünk, ezáltal az egész tér közösségi funkciót kap. A területet a gyermekek védelme és a tér megóvása érdekében körbekerítjük.

A pumpapálya megépítése **50 millió forintba** került, melynek a felét pályázat útján biztosítottuk



## FEJLESZTÉSEK A SPORTCENTRUMBAN



A komplexumban egy 15x35 méteres gumiburkolatú koordinációs pályát építünk és elkészült a „Vecsés FC” feliratú lelátó is. A két beruházás összege közel **50 millió forint** volt, mely kétharmadrészt TAO-támogatásból, egyharmadrészt önkormányzati finanszírozásból valósult meg.

# BAJNOKAINK



Két év után ismét bajnok lett a Vecsési Futball Club a Pest megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság 2022/2023-as évadában.

Nagy öröm számunkra, hogy a Vecsési Sport Egyesület szakosztályaiban is számos szép eredmény született.

A város elismeréseként június 15-én a Bálint Ágnes Kulturális Központban ismét megrendeztük a Bajnokok vacsoráját, ahol vendégül láttuk a helyi sportolókat.

## ELKÉSZÜLT A VÁROS KERÉKPÁR- HÁLÓZATI TERVE

Az önkormányzat megbízásából a Mobilissimus Kft. végzi Vecsés kerékpárhálózati tervének kialakítását. A koncepció szerint több ütemben kerékpárutak épülnek Budapest XVIII. kerülete, Gyál és Üllő irányába.



# KÖZÖSSÉGI ÉLET

## XXI. VECSESI KÁPOSZTAFESZT

Szeptember 23-24-én immáron huszonegyedik alkalommal rendeztük meg a Vecsési Káposztafesztet. A rendezvény díszvendége *Szentkirályi Alexandra* kormánybiztos volt, de megtisztelt minket jelenlétével két testvérvárosunk: Gyergyószárhegy és Rheinstetten küldöttsége is. Előbbivel több mint 25, utóbbival 30 éves a testvérvárosi kapcsolatunk.



## KÁPOSZTAFESZTIVÁL A TESTVÉRVÁROSUNKBAN

Testvérvárosunkban, Gyergyószárhegyen is megrendezték a hagyományos Káposztafesztivált. A kölcsönös meghívásnak eleget téve, októberben (*Saska Istvánné, Várszegi Csaba és Szlahó Csaba* személyében) vecsési delegáció utazott a településre, ahol magunk is részt vettünk az ottani főzőversenyen.



# 2023-BAN IS SZÁMOS KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY TETTE SZÍNESEBBÉ A HÉTKÖZNAPOKAT



- **MÁRCIUS** 5–12. között volt megtekinthető a Szent Korona másolata vándorkiállítás a Bálint Ágnes Kulturális Központ előtti téren. Az 5 méter magas és 5 méter átmérőjű kültéri installációt *Elekes Gyula* tűzzománcművész készítette.
- **ÁPRILISBAN** a Bálint Ágnes Kulturális Központban került megrendezésre a városi vers- és prózamondó verseny.

- **MÁJUSBAN** a Bálint Ágnes Emlékházban volt az I. Bálint Ágnes Kistérségi Olvasási Verseny.
- Ismét több százan vettek részt a Lóti-Futin.



- Nagy sikerrel zárult a XI. Bálint Ágnes Mese-fesztivál. Az igényes programok nem csak a helyieket, de a környékbeli települések lakóit is minden évben ide vonzzák.
- **JÚNIUSBAN** a Halmi Telepi Általános Iskola udvarán tartottuk a „Szárnyal a Halmy” főzőversenyyel egybekötött zenés rendezvényt.



- Vecsés újratelepítésének 237. évfordulója alkalmából városi ünnepséget tartottunk a Szent István téren. Átadtuk a városi kitüntetések, majd a pedagógusokat köszöntöttük a Bálint Ágnes Kulturális Központban.
- **JÚNIUSBAN** és júliusban ismét volt nyári napközis tábor a Családsegítő Szolgálat szervezésében, az önkormányzat támogatásával.

# 2023-BAN IS SZÁMOS KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY TETTE SZÍNESEBBÉ A HÉTKÖZNAPOKAT



- **SZEPTEMBERBEN** közös koncertet adott Vecsésen az 50 éves P. Mobil együttes és a szintén fél évszázados Dinoszaurusz Band.



- **OKTÓBERBEN** az Idősek Világnapja alkalmából ünnepi műsorral köszöntöttük a szépkorúakat.



- **NOVEMBERBEN** a szociális munka napja alkalmából kiosztottuk a szakági kitüntetéseket.
- A jubiláló házaspárokat november 25-én köszöntöttük. Az ünnepség után műsor, vacsora, zene és tánc volt a program, egészen addig, míg az örökifjak bírták.
- **DECEMBERBEN** ismét megtartottuk a Mindenki Karácsonyát és Karácsonyi Vásárt a piactéren.







V Á R O S H Á Z A